Завдання Інтернет-олімпіади з фізики 

8 клас

1.  Де більше молекул: в літрі молока при 2 градусах чи при 20 градусах?

2.  Сплав золота і срібла масою 400 г має густину 14000 кг/м3.Вважаючи об`єм сплаву рівним сумі об`ємів його складових частин, визначити масу золота і відсотковий вміст його в сплаві. Густина золота 19000 кг/м3, густина срібла 11000кг/м3.

3. Виготовлюючи астрономічне дзеркало, на поверхню площею 1 м2 напилили 0,1 г срібла.  Оцінить розмір атомів аргентуму (срібла), якщо дзеркальний шар складається зі 100 шарів атомів. ρ =11000кг/м3 - густина срібла.

4. На якій відстані від збиральної лінзи з відомою оптичною силою D необхідно розташувати предмет, щоб збільшення його зображення дорівнювало 4? Побудувати схематично таке зображення.
5. Необхідно як можна точніше дізнатися діаметр порівняно тонкої дротини, маючи для цього тільки шкільний зошит в клітинку і олівець. Як варто вчинити?  
Розв’язки надсилати в   електронному вигляді у форматі - *.rtf  (для написання розв'язків використовуйте редактор формул) на електронну адресу   sk-school7@i.ua  тема: Інтернет-олімпіада з фізики (для Свірчук О.М...); 

